# ЧИТАЙТЕ HOMEPE:

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА! «ЧТОБЫ ОБЕЗОПАСИТЬ СЕБЯ И БЛИЗКИХ» «ЕЁ ЗОВУТ С ЛЮБОВЬЮ «КОСТОПРАВША»

> «МОГ ЛИ ЦАРЬ ТВ-ПРОГРАММА, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕ-НИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ



12+

ФОНА прессы

2018

## ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

От всей души поздравляем вас с Днём России!

В этом главном государственном празднике нашего Отечества слились воедино гордость за славный многовековой исторический путь, восхищение величием и мощью нашей державы, стремление самоотверженно трудиться во имя процветания Отчизны, нежная сыновья любовь к матери-Родине, готовность стать на её зашиту.

Сила духа и несгибаемая воля, способность противостоять любым вызовам, а также широта души, доброта, щедрость, милосердие заложены в национальном характере россиян.

Е. САВЧЕНКО, губернатор Белгородской области.

Невозможно назвать сферу человеческой деятельности, где наши соотечественники не заявили бы о себе ярко и самобытно: будь то наука или искусство, спорт или техника.

Белгородцы ощущают неразрывную связь с огромной страной, с милой сердцу родной землёй, которая вскормила и вдохновила на творческий кропотливый труд. Своими руками мы созидаем своё будущее, строим амбициозные планы и претворяем их в жизнь!

С Днём России, дорогие земляки! От всей души желаем вам доброго здоровья, мирного неба, счастья и благополучия!

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ, главный федеральный инспектор по Белгородской области.

В. ПОТРЯСАЕВ, председатель Белгородской областной Думы.

# НАШИ ДЕТИ - БУДУЩЕЕ РОССИИ

С ФЕСТИВАЛЯ ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ВОРОНЦОВЫЙ ЦВЕТОЧЕК»

В мире много сказок грустных и смешных, И прожить на свете нам нельзя без них. Пусть герои сказок дарят вам тепло. Пусть добро навеки побеждает зло.

В культурной жизни района по инициативе главы администрации района А. В. Тарасенко и начальника управления культуры В. Г. Шурховецкой появилась ещё одна прекрасная традиция - ежегодный фестиваль детского и юношеского творчества «Воронцовый цветочек», успешно стартовавший в прошлом году по пяти номинациям: хореография, декоративно-прикладное и изобразительное, инструментальное и театральное творчество.

И вот 1 июня - в День защиты детей он успешно продолжился, собрав на сцене Вейделевского ЦКР талантливых детей и подростков из всех поселений района. В зале торжеств расположились выставки юных художников и мастеров декоративно-прикладного творчества. Всех желающих приглашал в гости кукольный театр центральной детской библиотеки.

Много фантазии и выдумки проявили при полготовке фестиваля работники организационно-методического центра, создав сценарий с увлекательным сюжетом в сказочной стране, где живут знакомые всем с детства персонажи - Буратино, Мальвина, не очень послушная девочка Маша, неприветлива Королева царства фальшивых нот (её задания предстояло выполнить участникам квест-игры) и добрая Хранительница, собирающая весёлые и грустные мелодии, зажигательные танцы, поэмы и стихотворения, шедевры рукоделия, кисточки и карандаша (а помогал ей в этом волшебный воронцовый цветочек, зарядить который смогла лишь сила творчества участников фестиваля). Весёлый клоун угощал всех сладкими призами и вручал дипломы

Открыла фестиваль, зарядив зрителей хорошим настроением, зажигательная вокально-хореографическая композиция «Мы - дети

Тепло поздравила ребят с праздником начальник управления культуры В. Г. Шурховецкая. Много душевных слов было сказано самым маленьким, недавно появившимся на свет жителям района. Родители

с малышами - первым, вторым, третьим, четвёртым и даже пятым ребёнком в семье поднимались на сцену (в 2018 году в Вейделевке родились 27 детей). Глава администрации района А. В. Тарасенко. глава поселковой администрации И. Ĥ. Майстренко и начальник отдела ЗАГС Ю. Н. Великородная сердечно поздравили счастливых родителей, вручили им цветы и подарки, пожелали, чтобы в нашем районе с каждым годом рождалось ещё больше детей.

Слова благодарности за материальную поддержку в подготовке фестиваля были адресованы индивидуальному предпринимателю В. В. Галкину, руководителям ЗАО «Вейделевское» Н. Ф. Снаговскому и ООО «Арсенал» Ю. А. Артюху.

Много аплодисментов заслужили исполнители Т. Шумская, А. Маркова, Я. Ушакова и Е. Иконникова, Н. Зюбан, К. Шумская (школа искусств), А. Рындина (Саловка), А. Ходунова, вокальные ансамбли «Гармония (Дом детского творчества) и «Весёлые нотки» (Малакеево), ансамбль народных инструментов «Околица» (Викторополь), В. Синкевичус (Куликовы Липяги), В. Подолякина (Колесники), М. Кукурузак (Долгое), А. Колтунова (Закутское), Е. Ражникова (Белый Колодезь), трио «Конфетти» (Кубраки), АРНИ «Искорка» (Ромахово), Д. Красникова (Большие Липяги). Никто не остался равнодушным к зажигательным, искромётным, весёлым танцам хореографических коллективов «Конфетти» и «Малышарики» (Дом детского творчества), «Забава» (Белый Колодезь), «Лидер» (Вейделевский ЦКР), «Карусель» (школа искусств).

Праздник закончился. Но у талантливых ребят впереди много новых фестивалей и концертов, а ещё - увлекательные летние каникулы, много интересных встреч, конкурсов, выступлений. Но среди всей этой творческой круговерти незабываемым останется районный фестиваль «Воронцовый цветочек», подаривший каждому из участников много радости и ярких впечатлений.

На снимке: глава администрации Вейделевского района А. В. Тарасенко, глава администрации городского поселения «Посёлок Вейделевка» И. Н. Майстренко с самыми маленькими жителями Вейделевки и их родителями.

Фото Г. КОНШИНА.



#### ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляем вас с Днём России!

С каждым годом этот праздник приобретает для нас все более глубокий смысл. Россия - наша Отчизна. Мы гордимся её тысячелетней историей, богатым духовным и культурным наследием. Нас объединяет любовь к Родине и чувство ответственности за её судьбу, и в этой сплочённости - сила и величие нашей страны.

Сегодняшний праздник символизирует стремление российского народа к процветанию, благополучию, стабильности, чего возможно достичь только благодаря трудолюбию, высокой самоотдаче и целеустремлённости.

Уважаемые земляки, пусть эти качества продолжают служить развитию и процветанию нашей Родины! Наш общий долг - передать потомкам сильную, крепкую и единую Россию!

В этот праздничный день желаем вам новых трудовых свершений, достижения поставленных целей, радости, успехов и счастья!

А. ТАРАСЕНКО, глава администрации Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО, председатель Муниципального совета.

## **УВАЖАЕМЫЕ** СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Пожалуй, ни одна другая профессия не требует от человека столь безграничного гуманизма, терпения, умения разделить чужую боль и внушить надежду на лучшее, чем труд работника социальной службы.

Вы приходите на помощь тем, кто в ней нуждается больше всего - старикам и инвалидам, больным и сиротам, многодетным и малоимущим. Нередко вы заменяете людям близких, случается и так, что социальный работник становится единственной опорой оставшегося без поддержки человека. Ваш святой труд достоин глубочайшего восхишения.

Спасибо вам за то, что вы своими стараниями, заботой и теплом сердец приносите в мир добро и радость!

В наш профессиональный праздник искренне желаем вам сохранить сердечную чуткость и душевную теплоту!

Пусть в ваших коллективах будет атмосфера понимания и взаимовыручки. Крепкого здоровья, благополучия и любви близких! Пусть благодаря вам счастливых людей в нашем крае будет больше!

А. ТАРАСЕНКО, глава администрации Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО, председатель Муниципального совета.

## **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ** ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником - Днём России!

12 июня - знаковая дата в истории нашей страны. С принятием Декларации о государственном суверенитете было положено начало новейшей истории Российской Федерации, достигнуто многовековое стремление всех народов нашей страны к свободе, демократии, построению правового государства.

Сегодня мы перешагнули непростой и очень важный рубеж. Россия стала стабильной, экономически независимой, вырос наш международный авторитет. На Белгородчине в каждом районе происхолят реальные позитивные перемены в социальноэкономическом развитии, повышается качество жизни людей. Всё это - результат напряжённого труда каждого из нас, искренней любви к своей земле, ответственности за сеголняшний лень, горлость за страну и вера в её славное будущее. Только совместными усилиями мы сможем сохранить и приумножить наши сегодняшние достижения, чтобы сделать Россию сильной и процветающей.

Дорогие земляки, от всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, сил и вдохновения!

NA

С уважением, Вейделевское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

#### **УВАЖАЕМЫЕ ВЕЙДЕЛЕВЦЫ!**

Приглашаем вас 12 июня, в День России, принять участие в

праздничных мероприятиях: 10 часов - тематический праздничный концерт "Да здравствует великая Россия!" - центральная площадь п. Вейделевка.

11 часов - спортивное мероприятие «Велофестиваль» - стадион Центральный.

11 часов 10 минут - демонстрация кинофильма «Движение вверх» - Вейделевский ЦКР.

В вечерней программе:

19 часов - культурно развлекательная программа с участием Белгородского вокального дуэта «Алекс» и работников Вейделевского ПКР - центральная площаль п Вейлелевка

Для вас будут представлены: батуты, аттракционы, продажа шашлыка, сладостей, развлекательных детских товаров.

### ИЗБРАНА ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ

На организационном заседании районной избирательной комиссии, в работе которого принимал участие член областной избирательной комиссии Д. А. Козлов, председателем избирательной комиссии муниципального района «Вейделевский район» избрана Л. А. Таволжанская. Её заместителем стал С. А. Глумов, секретарём комиссии - И. Ю. Филиппова.